

各 位

会 社 名 長谷川香料株式会社 代表者名 取締役社長 海野 隆雄 (コード番号 4958 東証第1部) 問合せ先 取締役兼常務執行役員 中村 稔 (TEL. 03-3241-1151)

代表取締役副会長の逝去及び異動に関するお知らせ(訃報)

当社代表取締役副会長 近藤隆彦は、2019年10月22日、満78歳にて逝去し、同日付で代表取締役を 退任いたしました。

ここに生前のご厚誼に対し深く感謝いたしますとともに、謹んでお知らせを申し上げます。

記

1. 氏 名 近藤 隆彦 (こんどう たかひこ)

2. 生年月日 1941年4月9日

3. 略 歴 1966年4月 当社入社

1996年12月 取締役、フレーバー事業本部フレーバー営業部統括部長

1998年12月 常務取締役

2001年10月 取締役兼専務執行役員

2006年12月 取締役兼副社長執行役員

2014年9月 代表取締役兼副社長執行役員

2014年12月 代表取締役社長兼社長執行役員

2017年11月 代表取締役副会長

4. その他 同取締役の逝去、退任に伴い、当社取締役は1名減員となりますが、法令及び定款の定める取締役の員数を満たしております。

5. 問合せ先 長谷川香料株式会社 総務部秘書課

電話番号: 03-5205-7515

※通夜・告別式につきましては、近親者のみにて執り行われました。

なお、誠に勝手ながら、ご弔問並びにご香典、ご供物、ご供花等は、固くご辞退申し上げます。

また、お別れの会を執り行う予定はございません。

以上